

「2023 消防のあらまし」の訂正について

令和5年8月発行の「2023 消防のあらまし」に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、下記訂正は、令和5年9月訂正の「2023 消防のあらまし」に反映しております。

〈令和5年9月訂正〉

42ページ

図-3 事故発生件数（事故種別ごと）の推移

・令和3年 流出（漏えい）	【誤】 18	→	【正】 19
・令和3年 総計	【誤】 26	→	【正】 27

表-24 事故発生状況

・令和3年 流出（漏えい）	【誤】 18	→	【正】 19
・令和3年 計	【誤】 26	→	【正】 27
・流出（漏えい） 合計	【誤】 142	→	【正】 143
・計 合計	【誤】 278	→	【正】 279

表-25 地区別事故発生件数

・流出（漏えい） 東部地区	【誤】 112	→	【正】 113
・流出（漏えい） 合計	【誤】 142	→	【正】 143
・計 東部地区	【誤】 190	→	【正】 191
・計 合計	【誤】 278	→	【正】 279